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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 02 (DOIS) DE ABRIL DO ANO DE 

2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA LUIZ 

GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM PLENÁRIO, 

REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES VEREADORES: 

DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE 

DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, 

IVONALDO LIMA, PAULINHO VON PAUMGARTTEN, PASTOR NETO, 

CRISTIANO, ANTENOR, ROMUALDO BEZERRA, JÚLIO CÉSAR, 

MANOEL MOREIRA, LEO SALES, PATRIARCA NETO, INSPETOR 

MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, CARLOS ALBERTO E SILVANA 

MACIEL. O PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO SOLICITA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE.  

OS VEREADORES ROBÉRIO SANTOS, ALINE DO HOSPITAL, 

ROMUALDO BEZERRA E IVONALDO LIMA SOLICITAM HOMENAGEM 

PÓSTUMA À MARIA BERNADETE – DONA DEZINHA, JOSÉ PONTES 

GONDIM E FRANSCICO CLAUDINO DE SOUSA. FORAM LIDOS NO 

EXPEDIENTE: MENSAGEM DE Nº 038, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.553, DE 26 DE MARÇO DE 2024, NA 

FORMA QUE INDICA. PROJETO DE LEI DE Nº 063, DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - DENOMINA DE MANOEL FERREIRA DA SILVA 

A RUA LOCALIZADA NO BAIRRO HORTO FLORESTAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 064, DE AUTORIA 
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DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A 

CAPACITAÇÃO ESCOLAR DA PRIMEIRA INFÂNCIA, CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES PARA IDENTIFICAÇÃO E PREVENÇÃO DE 

SITUAÇÕES DE VIOLÊNCIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 065, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E 

IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA EMPREENDEDOR JUVENIL DA 

CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 083, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CENTROS 

DE ASSISTÊNCIA E PROTEÇÃO A MULHERES VÍTIMAS DE 

VIOLÊNCIA, SIGLA (CAPM) OU POPULARMENTE CASA ROSA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ-CE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 084, DO 

VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ O PROGRAMA MUTIRÃO MARÇO AMARELO COM O 

OBJETIVO DE PROMOVER AÇÕES VOLTADAS PARA O COMBATE À 

ENDOMETRIOSE; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 085, DE 

AUTORIA DO VEREADOR (CAPITÃO MARTINS - DISPÕE SOBRE A 

IMPLANTAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA COMBATE À 

VIOLÊNCIA FÍSICA, SEXUAL E EMOCIONAL CONTRA À PESSOA 

IDOSA NESTE MUNICÍPIO.  PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 086, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI 

MEDIDAS DE SAÚDE E BEM-ESTAR, INCENTIVO À PARTICIPAÇÃO 

DOS PAIS, VALORIZAÇÃO DA INCLUSÃO, AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO E 
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TRANSPORTE, INCENTIVO À INOVAÇÃO PEDAGÓGICA, 

PROMOÇÃO DA CULTURA E SEGURANÇA NAS ESCOLAS PARA OS 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL DA REDE MUNICIPAL DE 

ENSINO DO MUNICÍPIO; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 087, DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - CRIA O PROGRAMA COLO PARA 

MÃE, DEDICADA A AÇÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO, INCENTIVO AO 

CUIDADO E PROMOÇÃO DA SAÚDE MENTAL DE MULHERES 

GESTANTES, PARTURIENTES E PUÉRPERAS, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 088, 

DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA CAGECE - COMPANHIA DE ÁGUA E 

ESGOTO DO CEARÁ, SER MULTADA E RESSARCIR DE FORMA 

PECUNIÁRIA A PREFEITURA PELOS DANOS CAUSADOS NA 

PAVIMENTAÇÃO DE RUAS, AVENIDAS E CALÇADAS DA CIDADE DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 029, 

DO VEREADOR LÉO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

SENHOR VINÍCIUS DE SOUSA OLIVEIRA, CAMPEÃO CEARENSE NA 

MODALIDADE FUTMESA; MOÇÃO DE Nº 030, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LÉO SALES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADA EM 

ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA 

DO SOCORRO NOGUEIRA DA SILVA, OCORRIDO NO DIA 01 DE 

ABRIL DE 2024. OS PROJETOS FORAM ENCAMINHADOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES. TAMBÉM FORAM LIDOS OS 

REQUERIMENTOS DE NºS 226 A 243/24, DOS VEREADORES: IRMÃO 

RAIMUNDINHO, JÚLIO CÉSAR, IVONALDO LIMA, ROMUALDO 
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BEZERRA, DEMIR PEIXOTO, PASTOR NETO, CAPITÃO MARTINS, 

ANTENOR, SILVANA, JEORGENES CASTRO, CARLOS ALBERTO, 

RAPHAEL PESSOA, LEO SALES, INSPETOR MORAES, ROBÉRIO 

SANTOS, ALINE DO HOSPITAL, PASTOR NETO E MANOEL 

CORREIA. O PRESIDENTE INFORMA O RETORNO DOS 

VEREADORES CRISTIANO ALMEIDA, PAULINHO VON 

PAUMGARTTEN E RAPHAEL PESSOA, QUE ESTAVAM 

LICENCIADOS OCUPANDO CARGOS NO SECRETARIADO 

MUNICIPAL. INFORMA, AINDA, A DESIGNAÇÃO DO VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA COMO MEMBRO DAS COMISSÕES DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E DA PESSOA IDOSA 

E COM DEFICIÊNCIA. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR LEMBRA O DIA 

DO AUTISMO E DE AÇÕES SUAS ENQUANTO PREFEITO JÁ EM 

PROL DA CAUSA, CITANDO A CRIAÇÃO DO CADE – CENTRO DE 

ATENDIMENTO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. FALA, TAMBÉM, DO 

ATENDIMENTO DA PREFEITURA ÀS PESSOAS QUE PRECISAM DO 

CEMITÉRIO, DEIXANDO AS PESSOAS, JÁ ENLUTADAS, EM 

SITUAÇÃO MAIS PENOSA, NÃO SENDO DISPONIBILIZADAS VAGAS 

PARA SEPULTAMENTOS. O PARLAMENTAR RELEMBRA SUAS 

CRÍTICAS QUANDO DAS DOAÇÕES DE TERRENO PARA 

EMPRESAS PRIVADAS CONSTRUÍREM CEMITÉRIOS 

PARTICULARES. NO GRANDE EXPEDIENTE O VEREADOR 

JEORGENES FALA SOBRE A SEMANA DO AUTISMO, E DA LUTA 

DAS FAMÍLIAS QUE POSSUEM PESSOAS COM AUTISMO. FALA 

DOS PRECONCEITOS E DA FALTA DE CONHECIMENTO SOBRE O 
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TEMA, QUE TRAZ MAIS DIFICULDADES. FINALIZA FALANDO DO 

AVANÇO DE MARACANAÚ ACERCA DO TEMA, INFORMANDO O 

INÍCIO DAS ATIVIDADES COM EQUOTERAPIA. O VEREADOR 

PASTOR NETO SE UNE À DEFESA DA CAUSA PARA AMPLIAR O 

ACESSO ÀS FAMÍLIAS, ESPECIALMENTE NAS VAGAS DE CRECHES 

COM ATENDIMENTO ESPECIALIZADO. O VEREADOR JEORGENES 

CONVIDA A TODOS PARA A ABERTURA DA SEMANA DO AUTISMO 

NO MUNICÍPIO. O VEREADOR IVONALDO FALA SOBRE OS 

TRANSTORNOS CAUSADOS PELAS OBRAS DA CAGECE, QUE SÃO 

ANTIGOS E CONTINUAM SE REPETINDO, PIORANDO A VIDA DA 

POPULAÇÃO NESSA ÉPOCA DE CHUVAS. O VEREADOR RAPHAEL 

PESSOA DIZ QUE, ENQUANTO SECRETÁRIO DE INFRAESTUTURA 

TENTAVA FAZER UMA AÇÃO CONJUNTA. O VEREADOR IVONALDO 

FINALIZA DIZENDO QUE VÁRIAS RUAS NA CIDADE ESTÃO 

PRECISANDO DE INTERVENÇÕES. O ÚLTIMO INSCRITO, 

VEREADOR RAPHAEL PESSOA EXPRESSA SUA GRATIDÃO À 

CONFIANÇA DO PREFEITO ROBERTO PESSOA NA ESCOLHA DO 

SEU NOME PARA SECRETÁRIO MUNICIPAL. FALA QUE VOLTA AO 

PARLAMENTO COM ENERGIAS RENOVADAS, PARA LUTAR EM 

PROL DO MUNICÍPIO E DA POPULAÇÃO, VINDO MAIS EXPERIENTE, 

COM O CONHECIMENTO E VICIÊNCIA DOS DOIS PODERES. FALA 

SOBRE OS INVESTIMENTOS DO MUNICÍPIO EM SAÚDE, EM 

ESPECIAL AOS CUIDADOS COM AS FAMÍLIAS COM PESSOAS COM 

AUTISMO. SOBRE O ASSUNTO DOS CEMITÉRIOS PÚBLICOS EM 

MARACANAÚ, O PARLAMENTAR FALA QUE EXISTEM TRATATIVAS 
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PARA MELHORAR A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS FUNERÁRIOS, 

MAS LEMBRA QUE ALGUMAS AÇÕES DEMANDAM TEMPO E 

INVESTIMENTOS. SEM MAIS INSCRITOS, O PRESIDENTE ANUNCIA 

O INTERVALO REGIMENTAL. O VEREADOR MANOEL CORREIA 

SOLICITA A DISPENSA DO INTERSTÍCIO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, É ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. FORAM 

APROVADOS, POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 077, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - AUTORIZA A CRIAÇÃO DE PROGRAMA DE 

TREINAMENTO EM COMUNICAÇÃO HUMANIZADA PARA 

PROFISSIONAIS DE SAÚDE QUE ATUEM EM PROCEDIMENTOS 

MÉDICOS DE PRÉ-NATAL E DE PARTO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 078, DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

CRIA O PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO DE MÃES DE CRIANÇA COM 

DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 079, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A INSTALAÇÃO 

DE UM PARQUE COM BRINQUEDOS EDUCATIVOS AO AR LIVRE 

NAS ÁREAS PÚBLICAS DESTINADAS AO LAZER E RECREAÇÃO 

INFANTIL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 080, DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI HOMENAGEM ÀS 

PERSONALIDADES PÚBLICAS DE MARACANAÚ DURANTE A 

SEMANA DA ÁRVORE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 081, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA CRECHE PARA TODOS COM A POLÍTICA 

DE AMPLIAÇÃO E RESERVA DO ATENDIMENTO DESTINADO ÀS 

CRIANÇAS DE 0 (ZERO) A 3 (TRÊS) ANOS DE IDADE EM SITUAÇÃO 

DE VULNERABILIDADE SOCIOECONÔMICA EM INSTITUIÇÕES DE 

ENSINO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 082, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI 

NA CIDADE DE MARACANAÚ O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

URBANIZAÇÃO (PROURBMARACANAÚ) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 029, DO VEREADOR LÉO SALES - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR VINÍCIUS DE 

SOUSA OLIVEIRA, CAMPEÃO CEARENSE NA MODALIDADE 

FUTMESA; MOÇÃO DE Nº 030, DO VEREADOR LÉO SALES - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADA EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA MARIA DO SOCORRO NOGUEIRA DA 

SILVA, OCORRIDO NO DIA 01 DE ABRIL DE 2024. TAMBÉM FORAM 

APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE Nº 226 A 243/24. SEM MAIS 

NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCA TRÊS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 03 (TRÊS) 

DE ABRIL DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 
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